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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
NΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ                                   
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                   
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
                                                                                

Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας
μίσθωσης ακινήτου για προσωρινή μετεγκατάσταση του αρχείου της Διεύθυνσης 

Υπηρεσιών Δόμησης του  Δήμου Αιγάλεω.

Ο   ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Προκηρύσσει μειοδοτική φανερή και προφορική δημοπρασία  με αντικείμενο τη 
μίσθωση ακινήτου προκειμένου να στεγαστούν τα αρχεία της υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου 
Αιγάλεω.
Το προσφερόμενο ακίνητο πρέπει να πληροί τις παρακάτω προδιαγραφές

Να βρίσκεται εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Αιγάλεω και ειδικότερα 
πλησίον της υπηρεσίας Δόμησης.
Να είναι νομίμως υφιστάμενο σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις.
Να είναι έτοιμο προς άμεση παράδοση στο Δήμο.
Να έχει εμβαδόν χώρων 65 μ2 τουλάχιστον .
Να διαθέτει  τουλάχιστον δύο (2) χώρους υγιεινής (WC) καθώς και τις απαραίτητες 
παροχές ηλεκτρικού ρεύματος, ύδρευσης, αποχέτευσης και τηλεπικοινωνιών.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον από 05/12/2022 μέχρι 
16/12/2022 και ώρες 9.00 π.μ.-13:00 μ.μ

Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται στην αρμόδια υπηρεσία, στη 
διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω, και παραδίδονται στη συνέχεια στην αρμόδια 
επιτροπή , η οποία με επιτόπιο έρευνα, κρίνει περί της καταλληλότητος των 
προσφερομένων ακινήτων, αν αυτά πληρούν τους όρους της οικείας διακήρυξης, και 
με υποχρέωση σύνταξης σχετικής έκθεσης, εντός δέκα (10) ημερών από τη λήψη των 
προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ενός ακινήτου αιτιολογούνται επαρκώς στην 
έκθεση. 

Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται τις ημέρες 
Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 9.00 -13.00, από το Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας 
του Δήμου,
Αρμόδιος: Σιδηρόπουλος Θεόδωρος Διεύθυνση: Ιερά Οδός 364 & Κάλβου 
Τηλέφωνο 2132044851.
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